      - это инновационная технология обслуживания семей с детьми, направленная на снижение уровня их социального неблагополучия за счет межведомственного взаимодействия специалистов различных профилей. Это направление деятельности системы социального обслуживания населения по организации работы с малообеспеченными, неблагополучными семьями по профилактике и ликвидации трудной жизненной ситуации по территориальному принципу на основе межведомственного взаимодействия специалистов различных ведомств; а также в целях успешного преодоления трудной жизненной ситуации, повышение доступности и качества социальной помощи.
    Участковая социальная служба центра социального обслуживания населения района сформирована по территориальному принципу в пределах границ района. В состав участковых социальных служб входят заведующая отделением помощи семье, женщинам и детям, специалист по социальной работе; главы администраций сельских поселений; специалисты отдела социальной защиты населения; участковые уполномоченные полиции; участковые врачи; социальные педагоги общеобразовательных школ; специалисты Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи; работники культуры; общественные организации; специалисты пенсионного фонда и специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района.
     Свою деятельность участковая социальная служба осуществляет на территории Комаричского района, совершая подомовые  и поквартирные обходы,  на основе соглашений о сотрудничестве между центром социального обслуживания населения и учреждениями социальной инфраструктуры района, чьи представители входят в ее состав.    
           Основными задачами участковой социальной службы являются:
- обеспечение социального сопровождения граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации на основе межведомственно взаимодействия.
-  повышение доступности социальных услуг их получателям;
-  своевременное выявление социальных проблем и определение способа их решения;
-  максимальное приближение социальной помощи к месту проживания граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Участковая социальная служба оказывает:
1. Психолого-педагогическую помощь семьям, имеющим несовершеннолетних детей:
-  индивидуальное консультирование родителей по заявленной проблематике, психологические беседы, направленные на мотивирование к активной жизненной позиции в решении социальных проблем, на повышение педагогической и социально-правовой культуры.
2. Социально - правовую помощь семьям:
- помощь в восстановлении документов, организация консультаций юристов, составление ходатайств в различные государственные и муниципальные учреждения для защиты интересов несовершеннолетних.
3.  Социально - медицинскую помощь:
- содействие в лечении от всех видов зависимости, заболеваний, получение медицинских полисов, справок, организация консультаций узких специалистов и др.
4. Социально - бытовую помощь:
- содействие в трудоустройстве родителей и подростков, устройство и возращение детей в образовательные учреждения, оформление в детские дошкольные учреждения и др.
5. Социально - экономическую помощь:
-  содействие в оформлении материальной помощи;
-  содействие в получении помощи в натуральном виде;
- содействие в оздоровлении несовершеннолетних в оздоровительных лагерях и санаториях области.
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